

Poziv na konferenciju

“Zapošljavanje osoba s poteškoćama mentalnog zdravlja: zajednički posao na putu oporavka”, 9.10.2023., Hotel Jadran, Šetalište XIII divizije 46, Rijeka, 9h

Projekt IPSilon: primjena učinkovitog modela podržanog zapošljavanja osoba sa psihosocijalnim poteškoćama

Konferenciju “Zapošljavanje osoba s poteškoćama mentalnog zdravlja: zajednički posao na putu oporavka”, organizira Udruga Vida u okviru provedbe projekta IPSilon- primjena učinkovitog modela podržanog zapošljavanja osoba sa psihosocijalnim poteškoćama, financiranog sredstvima ACF Hrvatska. Konferencija će se održati u ponedjeljak 9.10.2023., u Rijeci u Hotelu Jadran, Šetalište XIII divizije 46, s početkom u 9h.

Konferencija se održava i kao aktivnost otvaranja Mentalfesta 2023.

Osobe s poteškoćama mentalnog zdravlja, posebno one s umjerenim i težim, u značajnom postotku su nezaposlene i radno neaktivne. Barijere pri zapošljavanju su mnoge, a budući da su rad i zaposlenost značajne determinante poboljšanja funkcioniranja, problem nezaposlenosti usporava i otežava ukupni oporavak te dovodi u pitanje zajamčena prava na najviši standard postizanja zdravlja kao i pravo na rad.

Cilj ove konferencije je jačanje mogućnosti ove skupine sugrađana u prakticiranju prava na rad i sveobuhvatni oporavak doprinosom cjelovitosti i efikasnosti sustava podrške u zapošljavanju, promocijom dokazanih rješenja za unaprjeđenje te povećanjem vidljivosti ovog društvenog problema.

Konferencija je namijenjena:

- donositeljima i provoditeljima javnih politika u području rada, zdravstvene i socijalne zaštite,
- stručnjacima iz područja zdravstvene i socijalne skrbi,
- dionicima u području zaštite ljudskih prava,
- osobama s poteškoćama mentalnog zdravlja i drugim psihosocijalnim poteškoćama,
- drugim zainteresiranim dionicima i javnosti.

Konferenciju “Zapošljavanje osoba s poteškoćama mentalnog zdravlja: zajednički posao na putu oporavka” Udruga Vida organizira u okviru projekta IPSilon- primjena učinkovitog modela podržanog zapošljavanja osoba sa psihosocijalnim poteškoćama financiranog sredstvima ACF Hrvatska.

Programske aktivnosti provode se uz financijsku potporu Ministarstva zdravstva. Sadržaj dokumenta u isključivoj je odgovornosti udruge i ni pod kojim uvjetima ne može se smatrati kao odraz stajališta Ministarstva zdravstva.